



10.06.21.

Утром пишу вступление к сегодняшнему сеансу с Солнечным Братством. Над головой вижу-чувствую чужую ауру прямо в канале в ментальном плане. Неужели кто-то рассчитывал, что я не увижу? Развернула это «сооружение» на 4 части и убрала каких-то маленьких тварей из нее. Скорей всего, роботы. А затем все остальное мы долго убирали вместе с СБ из канала.

Сейчас проверим, нет ли над вами чего-то в канале. Сначала проверяем самостоятельно свои каналы над головой. Поднимаемся по сутратме и чувствуем, мешает ли что-то, нет ли какой-то установки в ментальной области? Мы уже стали очень большими и можем

проходить шире во все стороны, подняться в огненный план, обтекая преграду или вставку, если она есть, и смотреть свыше на устройство, затем разрушить его, вскрыть и сеткой собрать содержимое. Я так и сделала сегодня. И СБ помогает обнаружить и собрать остатки, разумеется, если у вас есть какие-то ... У Владимира не было, т.е. не у всех это есть.

У меня подключки были прямо в мозг. И мне не хотелось ничего писать последнее время. Я решила просто отдохнуть, пока админ болеет. Возможно, это и есть следствие подключки в канале.

Сейчас над нами должен быть только ментальный аспект, астрального уже нет. Он должен быть чистым и родным, без чипов и подключек. Мы уже привыкли к ощущению цельности и единства в канале: я как большое «Единое Я». Мой рост в тонком плане поглотил мой ментальный аспект, и голова находится в огненном плане.

А теперь мы призываем СБ и просим прочистить личные многомерные каналы. Все антенны и передатчики были подключены к голове, прямо к мозгу.

Чувствуем голову.

Прошу СБ очистить все подключки и технологии у всей группы. Обращаю внимание, что над нами остается невредимой установка против нано-ботов. Она выглядит как зубчатое вращающееся колесико из золота примерно в метре над головой, и от него идут в ауру несколько золотых шнуров или трубочек. В ауру, не в голову.

### **Работа**

Теперь призываем Санат Кумару, просим очистить и восстановить все наши многомерные Я.

### **Работа**

Как будто вливается сила в меня, потоки огненной субстанции, выжигающие и очищающие незаконно установленные устройства – микрочипы или излучатели. Если смотреть из огненного аспекта, то это где-то в животе...

Я благодарю за работу.

\*\*\*

СБ: На войне как на войне. Всегда надо быть внимательным к своим каналам и телам. И каждый раз перед ченнелингом следить за тем, чтобы канал был идеальным. Мы поздравляем всех с чисткой и сегодня дадим вам исцеление многомерности как связи с душой.

На сегодня многомерность – это нижнеастральный аспект, который тоже постепенно исчезает, поднимаясь в физический, некоторые называют его эфирным миром; физический, который постепенно переходит в высший астральный, сливаясь с ним; ментальный аспект, который возвышается на головой физического аспекта; и огненный, в котором вы уже не гости, и ваш многомерный аспект уже по плечи в огненном слое.

Присутствие в огненном плане дает вам «мультиприсутствие» в разных подпланах и областях. Вы присутствуете, напомним вам, в нашем СБ, в Семье СК и в области ВБ, а некоторые имеют представительство еще и в своих Региональных Центрах той цивилизации, из которой они пришли на планету.

*И имеем связь непосредственно с душой-матерью в огненном плане?*

СБ: Связи ваши как с душой, так и с нами многочисленны, т.к. к вам присоединяются еще и родственники, которые тоже есть в огненном плане. Просто пока вы с ними еще не поздоровались. Всё еще впереди.

*Это Семья СК или еще какие-то неизвестные нам люди?*

СБ: Это и Семья, и родители, и многочисленные друзья.

*Теперь кармические группы и Учителя, и все, что было в ментальном плане, поднялось в*

*огненный?*

СБ: Не всё, но многое.

*А Хроники Акаши открыты для нас вновь?*

СБ: Нет, зачем они вам? Живите спокойно и занимайтесь собой в Сейчас.

*А душа – что с ней, ведь она была выше всех своих аспектов ментального плана?  
Ментальные аспекты возносятся, а душа?  
Сейчас душа окружена своими ментальными аспектами. Вижу колесо со спицами.*

СБ: Не применяй представление физической реальности в огненном плане.

*Я вижу огненное колесо – вокруг Души на «спицах» её ментальные аспекты. Это и есть  
Колесо Сансары? Но нет астральных и физических аспектов... Смотрю внимательней.*

*Вижу, что эти аспекты под 90\* к ментальным, опускаются вглубь вещества... и дальше  
опять под 90\* следующая реальность... Такие ступени пирамиды Хеопса... Только  
круглой.*

*Эта картина взгляда из огненного плана, сверху, и я понимаю, что из следующих, более  
низких аспектов она может выглядеть иначе.*

*Я возвышаюсь над центром Колеса как душа?*

СБ: Да, ты же присутствуешь и в своей душе в том числе.

Если я проведу по всем спицам свое присутствие как огненные потоки?

СБ: Пробуй.

*Я включила максимальный огонь и провожу его по всем своим «спицам» Колеса Сансары и дальше по всем перпендикулярным участкам, и дальше и дальше...  
Заполняю весь центр огнем... Это и есть мой аспект?*

СБ: Да, ты стала такой многомерной. И сегодня мы поработаем с этой многомерностью каждого из вас.

*Благодарю!*